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O nama
Fluoelektro je kompanija iz Srbije, stacionirana u Nišu. Osnovana je 2005 
godine sa vizijim dvoje mladih ljudi „Neka ceo svet zasija“ .Kao mala 
kompanija borila se sa izazovima vremena, tehlnološkim promenama kao i 
konstantnim usavršavanjem proizvoda i usluga. Na samom početku poslovanje 
se baziralo na veleprodaji osvetljenja i elektro materijala na lokalnom tržištu. 
Danas, poseduje svoj projektni biro, B2B webshoop i distributerstva svih 
vodećih svetskih brendova iz oblasti osvetljenja i elektro materijala. Lider na 
tržištu, izvoznik, uvoznik, konstruktivni partner i pružilac najkvalitetnijih 
rešenja.

Niš, 20. januar 2023. - FLUOELEKTRO 
DOO NIŠ, renomirana kompanija sa više 
od 18 godina iskustva, nastavlja da 
postavlja visoke standarde u industriji 
osvetljenja i elektro materijala. Sa svojim 
neprikosnovenim kvalitetom poslovanja i 
posvećenošću inovacijama, ova kompanija 
je postala lider na tržištu, pružajući 
vrhunska rešenja za svoje klijente.

Od svog osnivanja 2005. godine, 
FLUOELEKTRO DOO NIŠ je uspešno 
odgovarao na zahteve tržišta, stalno se 
prilagođavajući tehnološkim promenama i 
unapređujući svoje proizvode i usluge. 
Kompanija je u potpunosti shvatila značaj 
kvaliteta poslovanja, brzine u radu i 
kreditne-solventne sposobnosti, te je 2014. 
godine uvela ISO9001, ISO14001 i 
OHSAS18001 standarde kako bi 
obezbedila vrhunski kvalitet u svakom 
segmentu svog poslovanja. Sve ostale 
standard iz grupe ISO standarda koje 
posedujemo, implementirali smo u period 
od 2014 do 2019 godine.

Posvećenost kvalitetu i stabilnosti 
poslovanja je naišla na priznanje 
finansijskih institucija, koje su dodelile 
najviše bonitetne ocene. Ovo je rezultat 
doslednog rada i predanosti, što  
omogućava da ostvare dugoročno 
partnerstvo sa svojim klijentima i 

dobavljačima. FLUOELEKTRO DOO NIŠ je 
izgradio reputaciju pouzdane i solventne 
kompanije, koja se može osloniti na 
podršku finansijskog sektora.

Sa vizijom "Neka ceo svet zasija", 
FLUOELEKTRO DOO NIŠ je uspešno razvio 
projektni biro, B2B webshop i postao 
distributer vodećih svetskih brendova iz 
oblasti osvetljenja i elektro materijala. 
Svestranost i sposobnost da pruže 
najkvalitetnija rešenja su ih učinile liderom 
na tržištu.

"Naš tim stručnjaka kontinuirano radi na 
inovacijama i pružanju vrhunskih usluga 
našim klijentima. Kroz godine, smo se 
suočavali sa mnogim izazovima, ali smo 
uspeli da ostanemo fokusirani na našu 
misiju - pružanje najboljih rešenja u oblasti 
osvetljenja i elektro materijala. Ponosni smo 
na našu tradiciju i kvalitet, i radujemo se 
budućnosti u kojoj ćemo nastaviti da 
osvajamo tržište i zadovoljavamo potrebe 
naših klijenata", izjavila ije osnivač  
generalni direktor Nataša Radonjić.
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“Dizajn i osvetljenje u 
2023”

Osvetljenje ima ključnu ulogu u našim životima, 

kako u okviru domova i komercijalnih prostora, 
tako i na javnim mestima. Uz napredak 
tehnologije, industrija osvetljenja je doživela 
značajan razvoj, pružajući nam sve više 
mogućnosti za stvaranje estetskog i 
funkcionalnog ambijenta. Uz to lighting design 
industrija se istakla kao poseban sektor koji 
kombinuje umetnost i nauku kako bi stvorila 
efektna i efikasna rešenja osvetljenja.

Jedan od ključnih trendova u industriji 
osvetljenja je prelazak sa tradicionalnih izvora 
svetla, kao što su žarulje sa žarnom niti, na LED 
(dioda sa emitovanjem svetlosti) tehnologiju. 
LED osvetljenje je postalo dominantno zbog 
svoje energetske efikasnosti, dugotrajnosti, 
fleksibilnosti i ekološke prihvatljivosti. Ova 
tehnologija omogućava širok spektar boja i 
intenziteta svetlosti, čineći je idealnom za 
različite namene, od ambijentalnog osvetljenja 
do scenografskih efekata.

Lighting design industrija se fokusira na 
kreativno korišćenje svetlosti kako bi se 
postigao željeni estetski efekat i istakla 
arhitektura prostora. Stručnjaci u ovoj industriji 
koriste svoje znanje o svetlosnim tehnikama, 
materijalima i tehnologiji kako bi prilagodili 
osvetljenje različitim potrebama klijenata. To 
može uključivati projektovanje osvetljenja za 
unutrašnje ili spoljašnje prostore, kao i 
specijalne efekte za pozorišne predstave, 
koncerte ili druge događaje. -

- Moderan pristup lighting designu takođe 
uključuje upotrebu pametnih sistema upravljanja 
osvetljenjem. Ovi sistemi omogućavaju 
podešavanje boje, intenziteta i rasporeda 
svetlosti putem daljinskog upravljača ili 
aplikacija na pametnom telefonu. Pored toga, 
moguće je integrisati osvetljenje sa drugim 
pametnim uređajima u domu, poput senzora 
pokreta ili sistema za kućnu automatizaciju, 
kako bi se postigao maksimalan komfor i 
energetska efikasnost.

Industrija osvetljenja je takođe usmerena na 
održivost i smanjenje potrošnje energije. LED 
tehnologija, kao i napredne senzorske kontrole, 
omogućavaju prilagođavanje osvetljenja u 
realnom vremenu, u skladu sa prisustvom ljudi ili 
prirodnim svetlom. Ovo dovodi do značajnih 
ušteda energije i smanjenja emisija ugljenika. 
Pored toga, recikliranje i odgovorno odlaganje 
starih svetiljki takođe igraju važnu ulogu u 
održivom pristupu industriji osvetljenja.

Ukratko, industrija osvetljenja i lighting design 
industrija su oblasti koje se neprestano razvijaju 
i inoviraju. Ova industrija nam omogućava da 
stvorimo ambijent koji odgovara našim 
potrebama i estetskim preferencijama, uz 
istovremeno poštovanje energetske efikasnosti i 
održivosti. Sa napretkom tehnologije, 
očekujemo da će budućnost industrije 
osvetljenja doneti još više.
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BREND
Pregled brendova u našoj ponudi

Kao distributeri opreme za osvetljenje i 
elektro materijala, ponosno predstavljamo 
širok spektar brendova i proizvoda koji 
zadovoljavaju različite potrebe naših 
klijenata. Naša ponuda obuhvata renomirane 
svetske brendove kao što su Signify, Beghelli, 
Hager, Elmark, Rosa Poljska, Pila Lighting, kao 
i domaće srpske brendove za elektro 
materijal i kablove.

U našem asortimanu se nalazi impozantan 
broj proizvoda - više od 11,000! Bilo da 
tražite elektro materijal ili osvetljenje, možete 
biti sigurni da ćete pronaći sve što vam je 
potrebno u našem bogatom izboru proizvoda. 
Bez obzira da li se bavite profesionalnim 
elektroinstalacijama ili jednostavno želite 
osvežiti svoj prostor novim svetlom, naša široka 
paleta proizvoda će zadovoljiti sve vaše 
potrebe.

Signify je globalni lider u oblasti osvetljenja, 
a njihov najpoznatiji brend proizvoda koji su 
namenjeni za osvetljenje je Philips, Pila, 
Interact, Color cinetic. Signify je poznat po 
svojim inovativnim rešenjima koja kombinuju 
estetiku i funkcionalnost. Njihov asortiman 
obuhvata LED svetiljke, sisteme za pametno 
osvetljenje, kao i profesionalna rešenja za 
trgovačke centre, kancelarije, industrijske 
objekte i javne prostore.

Beghelli je italijanska kompanija koja se 
specijalizovala za proizvodnju paničnog 
osvetljenja, kao i sistema za evakuaciju i 
bezbednost. Njihovi proizvodi se odlikuju 
visokim kvalitetom, pouzdanošću i 
energetskom efikasnošću. Pored paničnog i 
evakuacionog osvetljenja, Beghelli nudi i veliki 
asortiman unutrašnjeg i spoljašnjeg 
osvetljenja.

Hager je poznat po svojim rešenjima za 
elektro instalacije i upravljanje energijom. 
Njihova ponuda obuhvata različite vrste 
automatskih osigurača, instalacione opreme, 
prekidača, utičnica, ormara, kao i pametne 
sisteme za automatizaciju zgrada.

Rosa Poljska je brend koji se bavi 
proizvodnjom LED svetiljki visokog kvaliteta
kao I aluminijumske stubove za sve otvorene 
prostore. Njihova ponuda uključuje rasvetna 
rešenja za domove, kancelarije, hotele, 
restorane i druge komercijalne objekte.

Elmark je bugarski brend koji nudi širok izbor 
svetiljki za unutrašnje i spoljašnje osvetljenje. 
Njihovi proizvodi odlikuju se modernim 
dizajnom, visokim kvalitetom izrade i 
pristupačnim cenama.

Pored ovih brendova, takođe nudimo i širok 
spektar domaćih srpskih brendova za elektro 
material, kablove, gromobransku opremu. 
Naša ponuda uključuje različite vrste 
prekidača, utičnica, kablova, razvodnih 
ormara i kompletne elektro instalacije.

Uzimajući u obzir raznovrsnost brendova i 
proizvoda u našoj ponudi, naši kupci imaju 
mogućnost da pronađu najbolje rešenje koje 
odgovara njihovim potrebama, pružajući im 
visok kvalitet, efikasnost i estetiku. Naše 
stručno osoblje je tu da vam pruži sve 
potrebne informacije i podršku pri odabiru 
pravog proizvoda za vaš projekat ili 
potrošnju.

Ukratko, naša ponuda brendova i proizvoda 
uključuje svetski poznate brendove kao i 
domaće srpske brendove za osvetljenje i 
elektro materijal.



O projektnom birou
sa vizijom:

“Mi kreiramo svetlost 
budućnosti.”

Naša firma pruža uslugu Lighting Design-
a, što znači da vam možemo pomoći u 
kreiranju odgovarajućeg osvetljenja za vaš 
prostor. Bilo da se radi o privatnom, 
poslovnom, javnom ili bilo kojem drugom 
objektu, naš tim stručnjaka će vam pružiti 
kvalitetno osvetljenje koje će istaknuti 
estetiku prostora i poboljšati 
funkcionalnost.

Naši projektanti imaju bogato iskustvo u 
radu sa softverskim programom Dialux, 
koji omogućava detaljan prikaz osvetljenja 
u prostoru. Koristeći ove alate, možemo 
simulirati različite osvetljene scene i pružiti 
vam realističan prikaz kako će izgledati 
osvetljenje u vašem prostoru pre nego što 

se bilo šta implementira. Ovo vam daje 
mogućnost da vizualizujete i donesete 
informisane odluke o dizajnu osvetljenja.

Pored Lighting Design-a, takođe se 
bavimo i projektima o energetskoj 
efikasnosti prilikom kupovine LED 
osvetljenja. LED tehnologija je sve 
popularnija zbog svoje energetske 
efikasnosti i dugotrajnosti. Naši stručnjaci 
će vam pomoći da odaberete pravu LED 
rasvetu koja će vam omogućiti uštedu 
energije i smanjenje troškova na 
dugoročnom planu.

Lighting Design je proces planiranja i 
dizajniranja osvetljenja za različite vrste 
prostora, kao što su kuće, kancelarije, 
prodavnice, restorani, pozorišta, javni prostori, 
fabrike, industrijske hale, škole, zdravstvene 
ustanove. Cilj ovog procesa je stvaranje 
optimalnog ambijenta, estetski privlačnog i 
funkcionalnog osvetljenja.

Bitnost Lighting Design-a leži u tome što 
osvetljenje ima značajan uticaj na naše 
doživljavanje prostora i na našu produktivnost. 
Dobro osvetljen prostor može poboljšati naše 
raspoloženje, povećati sigurnost, istaknuti 
arhitekturu prostora i naglasiti određene 
elemente ili objekte. Takođe, pravilno 
osvetljenje može pomoći u smanjenju zamora 
očiju, poboljšanju koncentracije i 
produktivnosti.

Lighting Design takođe ima važnu ulogu u 
energetskoj efikasnosti. Pravilno planiranje 
osvetljenja može smanjiti potrošnju električne 
energije, optimizirati korišćenje svetlosnih 
izvora i smanjiti emisiju štetnih gasova. 
Korišćenje LED osvetljenja, koje je poznato po 
svojoj energetskoj efikasnosti, može dodatno 
doprineti smanjenju potrošnje energije.
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Usluge koje pružamo
U našem timu imamo stručnjake koji su 
sertifikovani za Lighting Design korišćenjem 
programa Dialux. Ovo nam omogućava da 
pružimo visokokvalitetno osvetljenje za 
različite vrste prostora, s obzirom na specifične 
zahteve i potrebe klijenta. Koristimo 
standarde za osvetljenje kao što su EN 
12464-1:2011 "Osvetljenje na radnom mestu" 
i EN 1838:2013 "Osvetljenje u slučaju 
opasnosti i bezbednosti". Zahvaljujući našem 
znanju i iskustvu sa Dialuxom, možemo 
efikasno kreirati optimalna rešenja osvetljenja 
koja kombinuju funkcionalnost, estetiku i 
energetsku efikasnost.



ISKUSTVO I REFERENCENaša firma je u vlasništvu žene, što je retkost 
u ovom sektoru, ali smo ponosni na to jer 
smo uspeli da se etabliramo i ostvarimo 
uspeh u veoma konkurentnom tržištu. Imamo 
tim stručnjaka koji su sa nama već duže od 5 
godina, što je dokaz naše postojanosti i 
kvaliteta usluga koje pružamo.

Kroz godine rada, stekli smo bogato iskustvo 
u projektovanju osvetljenja i elektro 
instalacija za različite vrste objekata. Naš 
tim poseduje znanje i veštine da pruži 
najbolje rešenje za osvetljenje, uzimajući u 
obzir estetiku, funkcionalnost i energetsku 
efikasnost.

Pored projektovanja, naša ponuda uključuje 
prodaju osvetljenja i elektro materijala. 
Saradjujemo sa renomiranim dobavljačima i 
pružamo širok spektar proizvoda koji 
zadovoljavaju različite potrebe naših 
klijenata. Naš tim je stručan i pruža podršku 
pri odabiru najboljeg rešenja za svaki 
projekat.

Naša dosadašnja iskustva su izuzetno 
pozitivna, a zadovoljstvo naših klijenata je 
naša najveća preporuka. Radili smo na 
brojnim projektima u različitim industrijama, 
kao što su komercijalni objekti, stambene 
zgrade, javni prostori i mnogi drugi. Naša 
sposobnost da pružimo visok nivo usluga uz 
poštovanje rokova i budžeta je ono što nas 
izdvaja od konkurencije.

Naša firma Fluoelektro je ponosna na veliki 

broj referenci koje smo stekli tokom godina 

rada. Od 2020 do 2023 smo uspešno završili 

preko 2500 projekata i imamo više od 5000 

zadovoljnih klijenata. 

Zadovoljstvo naših klijenata je uvek naš 

prioritet. Verujemo u dugoročne veze sa 

našim klijentima, te smo ponosni na brojne 

reference i preporuke koje smo dobili od njih. 

Njihovo poverenje i zadovoljstvo su najbolji 

pokazatelji naše uspešnosti.
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Reference
Naša kompanija može se pohvaliti 
impresivnim portfoliom referenci koje 
svedoče o našoj stručnosti i posvećenosti 
kvalitetu. Važno je napomenuti da, iako 
nismo direktno sarađivali sa svim 
investitorima, naši projekti su ostvareni u 
saradnji sa pouzdanim izvođačima radova.

Jedan od naših značajnih projekata je 
izgradnja poslovnog objekta za Tigar Tyres 
(Michelin) u Pirotu. Iako nismo direktno 
sarađivali sa Tigar Tyres kao investitorom, 
naša kompanija je pružila vrhunske usluge i 
proizvode u saradnji sa našim 
poddistributerom. 

Henkel, lider u oblasti hemijskih proizvoda, 
takođe se nalazi među našim referencama. 
Naša kompanija je sarađivala sa 
izvođačima radova na svim objektima 
Henkel-a u Kruševcu, pružajući im vrhunsko 
opremanje i usluge.

DCP Hemigal iz Leskovca, Femid iz Bele 
Palanke i Nova proizvodna linija u Fabrici 
vode Vlasinka su takođe deo našeg 
portfolija referenci. Fabrika Coca Cola je 
još jedan značajan projekat na kojem smo 
radili. Dahop UTVA doo iz Aleksinca, Krug 
fabrike "Vodogradnja" iz Doljevca i Fabrika 
za proizvodnju sedišta Adient seating iz 
Kragujevca takođe su deo našeg 
impresivnog portfolija. 

Naša kompanija takođe je bila uključena u 
izgradnju i obnovu javnih prostora, kao što 
su centralni trgovi u Kruševcu, Nišu (Trg 
Kralja Milana) i Leskovcu. Iako nismo 
direktno sarađivali sa lokalnim vlastima, 
naša kompanija je pružila vrhunsko 

planiranje i prodaju izvođačima radova na 
ovim kapitalnim projektima.

Osvetljenje ulica i opšte osvetljenje 
saobraćajnica kao što su kružni tok kod 
"Delte" u Nišu, petlja kod Vladičinog Hana i 
gradski park u Vranju su takođe deo našeg 
portfolija. 

Pored toga, naša kompanija je bila 
uključena u izgradnju i renoviranje škola, 
muzeja, hotela, predškolskih ustanova i 
drugih javnih objekata širom zemlje. 
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Standardi u poslovanju -Implementacija ovog standarda omogućava 
nam da identifikujemo i smanjimo naš 
ekološki otisak, pratimo našu potrošnju 
resursa i promovišemo održive prakse.

ISO 50001:2018 sertifikat za sistem 
upravljanja energijom potvrđuje našu 
predanost održivom razvoju i smanjenju 
negativnog uticaja na okolinu. 
Implementacija ovog standarda omogućava 
nam da identifikujemo načine za smanjenje 
potrošnje energije, optimizujemo naše 
procese i efikasnije koristimo resurse.

ISO 27001:2013 sertifikat za sistem 
upravljanja informacionom bezbednošću 
potvrđuje da smo preduzeli sve neophodne 
mere za zaštitu informacija od neovlašćenog 
pristupa, zloupotrebe ili gubitka. Ovaj 
standard nam pomaže da obezbedimo 
poverljivost, integritet i dostupnost 
informacija, čime pružamo sigurnost našim 
klijentima i partnerima.

ISO 45001:2018 sertifikat za sistem 
upravljanja bezbednošću i zdravljem na 
radu potvrđuje našu posvećenost stvaranju 
sigurnog i zdravog radnog okruženja za 
naše zaposlene. Ovaj standard nam 
pomaže da identifikujemo i upravljamo 
rizicima, promovišemo prevenciju povreda i 
bolesti, kao i da obezbedimo uslove za 
produktivnost i blagostanje na radnom 
mestu.

U ovom izdanju našeg biltena, želimo da se 
fokusiramo na standardizaciju koju sprovodi 
naša firma, Fluoelektro, i kako ona doprinosi 
našem kontinuiranom uspehu. Kao vodeći 
igrač u našoj industriji, želimo biti primer 
izvrsnosti i pouzdanosti za naše klijente, 
partnere i zaposlene.

Kako bismo postigli ovaj cilj, posvećeni smo 
primeni najviših standarda. Naša firma 
poseduje ISO 37001:2016, ISO 
50001:2018, ISO 27001:2013, ISO 
45001:2018, ISO 14001:2015 i ISO 
9001:2015 sertifikate, koji su međunarodno 
priznati standardi u svojim oblastima. Ovi 
standardi predstavljaju našu posvećenost 
etičkom poslovanju, energetskoj efikasnosti, 
informacionoj bezbednosti, bezbednosti na 
radu, zaštiti životne sredine i kvalitetu 
proizvoda i usluga.

ISO 37001:2016 sertifikat za sistem 
upravljanja antikorupcijom potvrđuje našu 
posvećenost borbi protiv korupcije u svim 
aspektima našeg poslovanja. Ovaj standard 
nam pomaže da identifikujemo i smanjimo 
rizike od korupcije, obezbedimo 
transparentnost i integritet u našim 
aktivnostima, kao i da održimo visok nivo 
odgovornosti.

ISO 14001:2015 sertifikat za sistem 
upravljanja zaštitom životne sredine 
potvrđuje našu pažnju prema očuvanju 
prirode i minimiziranju negativnog uticaja na 
životnu sredinu.-

8

ISO 9001:2015 sertifikat za sistem 
upravljanja kvalitetom potvrđuje našu 
posvećenost pružanju proizvoda i usluga 
vrhunskog kvaliteta. Ovaj standard nam 
pomaže da identifikujemo i zadovoljimo 
zahteve naših klijenata, uspostavimo 
efikasne procese, kontinuirano poboljšavamo 
naš sistem i osiguramo visok nivo 
zadovoljstva korisnika.

Naša firma, Fluoelektro, se ponosi svojim 
angažmanom ka postizanju i održavanju 
ovih standarda. Oni su integrisani u sve 
aspekte našeg poslovanja i predstavljaju 
osnovu naše kulture kvaliteta, bezbednosti, 
zaštite životne sredine i etičkog poslovanja.

Implementacija i održavanje ovih standarda 
donosi brojne benefite, kako za našu firmu, 
tako i za naše klijente. Kroz primenu ovih 
standarda, mi:

1. Povećavamo efikasnost i produktivnost 
naših procesa, što rezultira boljim iskustvom 
za naše klijente i smanjenjem troškova.

2. Smanjujemo rizike od neusaglašenosti sa 
zakonskim i regulatornim zahtevima, čime se 
štitimo od potencijalnih kazni i reputacionih 
šteta.

3. Povećavamo transparentnost našeg 
poslovanja, što izgrađuje poverenje kod 
naših klijenata i partnera.

4. Unapređujemo našu reputaciju kao 
pouzdanog i odgovornog poslovnog 
partnera.

5. Stvaramo sigurno i zdravo radno 
okruženje za naše zaposlene, čime 
unapređujemo njihovu motivaciju, 
angažovanost i produktivnost.

6. Minimalizujemo negativan uticaj na 
životnu sredinu kroz smanjenje emisija, 
upravljanje otpadom i efikasniju upotrebu 
resursa.

Ovi standardi su deo našeg stalnog 
unapređivanja i kontinuiranog razvoja. 
Kontinuirano prilagođavamo i poboljšavamo 
naše procese, kako bismo ostali u skladu sa 
promenama u industriji i zahtevima naših 
klijenata.

Naša posvećenost ovim standardima je 
jasan pokazatelj naše odgovornosti prema 
našim klijentima, zaposlenima, zajednici i 
životnoj sredini. Oni su svedočanstvo našeg 
kontinuiranog napora da pružimo najbolje 
moguće usluge i proizvode, i da ostvarimo 
održivi rast i uspeh.

Verujemo da je primena ovih standarda 
ključni faktor koji nas izdvaja od 
konkurencije i čini nas liderom u našoj 
industriji. Nastavićemo da se razvijamo i 
unapređujemo, kako bismo i dalje 
ispunjavali i prevazilazili očekivanja naših 
klijenata i ostvarivali vrhunske rezultate.



Finansijski pokazatelji u 
predhodnom periodu

U ovom izdanju našeg biltena, želimo da vam 
predstavimo neke od finansijskih pokazatelja 
naše kompanije, Fluoelektro. Ti pokazatelji su 
od vitalnog značaja za procenu finansijske 
stabilnosti i uspešnosti naše kompanije.

Prva važna informacija koju želimo da 
podelimo je naša bonitetna ocena, koja iznosi 
A++. Ova ocena ukazuje na visok nivo 
finansijske snage i stabilnosti naše kompanije. 
Bonitetna ocena je rezultat analize naših 
finansijskih izveštaja, likvidnosti, zaduženosti i 
drugih važnih faktora. Ova vrhunska ocena 
svedoči o našoj sposobnosti da ispunjavamo 
finansijske obaveze i pružamo sigurnost našim 
klijentima i partnerima.

Dalje, želimo da vam predstavimo naše stope 
povrata na aktivu (ROA) i povrata na kapital 
(ROE). Stopa povrata na aktivu iznosi 
11,67%, dok stopa povrata na kapital iznosi 
12,96%. Ovi pokazatelji ukazuju na 
efikasnost našeg upravljanja imovinom i 
kapitalom. Viša stopa povrata na aktivu 
znači da smo uspešni u generisanju prihoda iz 
našeg poslovanja u odnosu na ulaganja u 
aktive. Stopa povrata na kapital pokazuje 
koliko efikasno koristimo kapital koji je uložen 
u našu kompaniju. Ovi impresivni rezultati 
svedoče o našem kontinuiranom fokusu na 
profitabilnost i održiv rast.

Još jedan važan finansijski pokazatelj koji 
želimo da podelimo je naša Altman EMS 
ocena, koja za predhodne 3 godine iznosi 
22.34, što je više od 4 puta veća od sigurne 
zone poslovanja preduzeća. Altmanov model 
je razvijen za procenu finansijske stabilnosti i 
predviđanje insolventnosti kompanija. Ova 
visoka ocena ukazuje na nisku verovatnoću da 
ćemo se suočiti sa finansijskim poteškoćama u 
budućnosti. Ovo je rezultat našeg snažnog 
finansijskog planiranja, upravljanja rizicima i 
kontinuiranog praćenja naših finansijskih 
performansi.

Svi ovi finansijski pokazatelji su rezultat naše 
posvećenosti kvalitetu, efikasnosti i održivosti. 
Uz našu sposobnost da ostvarimo stabilnost, 
profitabilnost i finansijsku sigurnost, možemo 
obezbediti optimalne uslove za naše klijente, 
partnere i zaposlene.

Nastavićemo da se razvijamo i napredujemo, 
kao i da pružamo vrhunske proizvode i usluge 
koje su u skladu sa očekivanjima naših 
klijenata. Naš cilj je da ostanemo lideri u 
našoj industriji, postavljajući nove standarde 
izvrsnosti i postizanja finansijske uspešnosti.

Podaci korišćeni sa platforme chekpoint.rs
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Naš stručni timNaša kompanija Fluoelektro je ponosno porodično 
preduzeće koje ima dve generacije koje aktivno 
učestvuju u vođenju i upravljanju kompanijom. 
Generalna direktorka, Natasa Radonjic, 
predstavlja prvu generaciju koja je uspešno vodila 
kompaniju godinama unazad. Njeno bogato 
iskustvo, stručnost i posvećenost su ključni faktori koji 
su omogućili rast i razvoj naše kompanije.

Druga generacija,  sin Petar Radonjic obavlja važnu 
ulogu prokuriste u našem preduzeću. Petar je 
nasledio strast prema poslovanju od svoje majke i 
doprinosi daljem razvoju kompanije kroz svoje 
znanje, veštine i inovativne ideje.

Ova porodična veza u našoj kompaniji donosi 
dodatnu prednost jer se temelji na poverenju, 
zajedničkim vrednostima i dugoročnoj viziji. 
Odlučnost i posvećenost ove dve generacije čine 
osnovu našeg uspeha i kontinuiranog rasta.

Kombinovanje iskustva i znanja prve generacije sa 
svežim idejama i perspektivom druge generacije 
omogućava nam da budemo inovativni, fleksibilni i 
konkurentni na tržištu. Naša porodična kompanija je 
posvećena pružanju vrhunske usluge našim 
klijentima i ostvarivanju njihovih potreba i 
očekivanja.

Verujemo da porodične vrednosti i posvećenost 
radu doprinose pozitivnoj atmosferi i timskom duhu 
u našoj kompaniji. To nam omogućava da ostvarimo 
sinergiju između svih članova našeg stručnog tima i 
obezbedimo najbolje rezultate za naše klijente.

Kao porodična kompanija, ponosni smo na nasleđe 
koje gradimo i našu posvećenost pružanju vrhunskih 
proizvoda i usluga. Sa Natasom Radonjic kao 
generalnom direktorkom i Petrom Radonjicem kao 
prokuristom, nastavljamo da rastemo i razvijamo se 
kao lideri u našoj industriji.

U sektoru prodaje, naš tim čine direktor prodaje 
i komercijalisti. Direktor prodaje je odgovoran 
za vođenje tima prodaje i postizanje ciljeva 
prodaje kompanije. Njegovo iskustvo i strateško 
vođenje omogućavaju nam da ostvarimo rast 
prodaje i da održimo snažne odnose sa našim 
klijentima.

Komercijalisti su ključni članovi našeg prodajnog 
tima, koji su odgovorni za uspostavljanje 
kontakta sa potencijalnim klijentima, prezentaciju 
naših proizvoda i usluga, kao i pregovaranje i 
zaključivanje poslova. 

U sektoru projektovanja osvetljenja, imamo 
lighting designere koji su sertifikovani od strane 
programa Dialux. Ovi stručnjaci su odgovorni za 
projektovanje osvetljenja za različite vrste 
objekata, koristeći najnovije tehnologije i tehnike. 
Njihovo znanje i iskustvo omogućavaju nam da 
pružimo efikasna, estetski privlačna i energetski 
efikasna rešenja osvetljenja našim klijentima.

Naš tim takođe uključuje finansijskog i 
administrativnog sekretara, koji je odgovoran za 
upravljanje finansijskim evidencijama, izradu 
izveštaja i obavljanje administrativnih zadataka. 
Njihova tačnost i efikasnost osiguravaju da naše 
finansijske operacije funkcionišu glatko i da se 
pridržavamo svih relevantnih propisa.

Konačno, imamo i kolegu koji radi i organizuje 
svu logistiku u našem preduzeću. Njegova uloga 
je od vitalnog značaja za pravovremeno i 
efikasno ispunjenje porudžbina, upravljanje 
skladištem i koordinaciju transporta. Njegova 
sposobnost da efikasno upravlja logističkim 
operacijama osigurava da naši proizvodi 
pravovremeno stignu do naših klijenata.
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Naš stručni tim u Fluoelektro-u je ključni faktor 
našeg uspeha i posvećenosti pružanju vrhunske 
usluge našim klijentima. U sektoru projektne 
prodaje, imamo direktora projektne prodaje koji je 
odgovoran za vođenje tima i ostvarivanje ciljeva 
prodaje. Njegovo iskustvo i stručnost omogućavaju 
nam da efikasno upravljamo projektima i pružamo 
rešenja koja zadovoljavaju potrebe naših klijenata.

Pored direktora projektne prodaje, imamo i projekt 
menadžera koji je odgovoran za vođenje i 
upravljanje konkretnim projektima. Njegova uloga 
je da koordinira sve aktivnosti projekta, da prati 
napredak i da osigura da se projekti završe u 
skladu sa postavljenim rokovima i kvalitetom.

.



Društveno odgovorno poslovanje- Nagrade i priznanja

Kompanija Fluoelektro je ponosna na svoje 

dugogodišnje angažovanje u domenu društveno 

odgovornog poslovanja. Kao deo svog 

programa, kompanija je realizovala nekoliko 

značajnih projekata koji su doprineli razvoju 

zajednice i promovisanju kulturne baštine.

Jedan od najvećih projekata je donacija 

osvetljenja za Saborni hram u Nišu Srpske 

pravoslavne crkve. Kompanija Fluoelektro je sa 

ponosom podržala ovaj projekat koji je 

uključivao instalaciju modernog i efikasnog 

osvetljenja u samom hramu. Ova donacija je 

omogućila bolje uslove za verske obrede i

posete vernika, istovremeno pružajući estetski 

ugodno okruženje.

Pored toga, kompanija je takođe podržala 

dekorativno osvetljenje fasade crkve Svetog 

Pantelejmona, crkve Svete Petke, crkve Svetog 

Nikole i crkve Vasilija Ostroškog. Ova inicijativa 

je doprinela obogaćivanju izgleda ovih crkava, 

stvarajući prelepe vizuelne efekte i doprinoseći 

njihovoj prepoznatljivosti u zajednici.

Fluoelektro je takođe sarađivao sa klubom 

privrednika Naissus u donaciji spomenika 

patrijarhu Irineju. Ova donacija predstavlja 

izuzetan doprinos kulturnom nasleđu grada Niša 

i simbolizuje podršku kompanije prema verskim 

institucijama.

Kompanija je takođe sarađivala sa Izraelsko-

srpskim biznis klubom u donaciji svetiljki za 

osvetljenje 800 školskih tabla u osnovnim i 

srednjim školama u Nišu. Ova inicijativa je imala 

za cilj poboljšanje uslova za obrazovanje u 

lokalnoj zajednici, pružajući svetlost i bolju 

vidljivost u učionicama.

Zahvaljujući ovim projektima, kompanija 

Fluoelektro je dobila brojna priznanja i nagrade 

za svoj društveno odgovorni rad. Njihova 

posvećenost zajednici i očuvanju kulturnog 

nasleđa prepoznata je i ceni se na lokalnom i 

nacionalnom nivou. 

Ove nagrade su priznanje za naše kontinuirane 
napore i angažovanje u različitim oblastima 
društveno odgovornog poslovanja.

Hilandarska spomenica - Ova prestižna nagrada, 
dodeljena od strane Srpske pravoslavne crkve, 
predstavlja priznanje za našu podršku različitim 
humanitarnim projektima i inicijativama.

Gramate Eparhije niške - Zahvaljujući našem 
dugogodišnjem partnerstvu sa Eparhijom niškom, 
dobili smo ovo priznanje koje ističe našu podršku 
crkvi i verskim manifestacijama.

Zahvalnica Istoriskog Arhiva - Ovo priznanje nam 
je dodeljeno za našu podršku u očuvanju kulturne 
baštine i promociji istorijskog nasleđa naše 
lokalne zajednice.

Zahvalnica Skupštine opštine Svrljig - Zahvaljujući 
našim aktivnostima u oblasti društvene 
odgovornosti, opština Svrljig je odlučila da nam 
dodeli ovo priznanje kao znak zahvalnosti za naš 
doprinos razvoju lokalne zajednice.

Zahvalnica Gradske opštine Crveni Krst - Naša 
podrška humanitarnim akcijama Crvenog krsta je 
prepoznata i nagrađena ovom zahvalnicom.

Zahvalnica NURDOR-a - Kroz naše dugogodišnje 
sponzorstvo i donacije, podržavali smo rad 
Nacionalnog udruženja roditelja dece obolele od 
raka (NURDOR) i ova zahvalnica je priznanje za 
naš doprinos u borbi protiv ove teške bolesti.

Zahvalnica Kopnene vojske Republike Srbije - 
Višestruke zahvalnice koje smo dobili od strane 
Kopnene vojske Republike Srbije su priznanje za 
našu saradnju i podršku u realizaciji projekata.
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Jedno od priznanja koje je Fluoelektro primio je 
Zlatna Plaketa Unije Poslodavaca Zanatlija i 
Preduzetnika. Ovo priznanje naglašava 
izvanredne doprinose kompanije razvoju i 
prosperitetu privrede. Fluoelektro je prepoznat 
kao lider u sektoru zanatlija i preduzetnika, 
postavljanjem visokih standarda izvrsnosti i 
inovacija.

Privredna Komora Republike Srbije dodelila je 
Fluoelektro specijalno priznanje za poseban 
doprinos razvoju privrede. Ovo prestižno 
priznanje naglašava ključnu ulogu koju Fluoelektro 
igra u unapređenju ekonomske situacije u zemlji. 
Kompanija je priznata zbog svoje posvećenosti 
inovacijama, izvrsnosti u poslovanju i kreiranju 
radnih mesta.



DOO FLUOELEKTRO
Mail: info@fluoelektro.com

Tel: +38118270000

web: www.fluoelektro.com
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